
Agendavragen (vragen ter voorbereiding van een vergadering) art. 34

Toelichting:
1. Agenda vragen (art. 34) zijn alleen bedoeld voor vragen over punten die op de agenda staan. 
2. Schriftelijke vragen (art. 33) zijn vragen die niet bedoeld zijn voor punten die op de agenda staan.
3. Voor de overzichtelijkheid uw vragen in de daarvoor bestemde vakken plaatsen. 

Indiener: Patricia Oostendarp / Martine Tenhagen (CDA)
Datum indiening vraag: 28-9-2021
Datum verzending antwoord: 5-10-2021

Commissievergadering van: 6-10-2021  
Raadsvergadering van: Klik of tik om een datum in te voeren.

Onderwerp: Beleidsplan spelen en bewegen 2021-2030

Wij hebben het beleidsplan Spelen en Bewegen 2021-2030 doorgenomen. Voor het CDA staan de 
gezinnen en hun kinderen voorop. Zij vormen de maatschappelijke spil. Alle kinderen verdienen een mooie 
plek in onze samenleving. Vanuit deze invalshoek hebben we ter voorbereiding op de 
commissievergadering enkele vragen.

Vraag:
Onder argumentatie in het raadsvoorstel geeft u bij 1.3 aan dat er meer mogelijkheden om te spelen moeten 
zijn voor kinderen met een beperking. Dit lezen wij ook terug in hoofdstuk 6.2 van het beleidsplan Bewegen en 
spelen in de openbare ruimte 2021-2030 “We willen meerdere locaties geschikt maken voor het samen spelen 
tussen kinderen met en zonder beperking”. Ook in hoofdstuk 3.3 Samen spelen, met en zonder beperking , 
lezen we over het streven om in elke grote kern een speelvoorziening te hebben die hiervoor geschikt is. 

In het uitvoeringsplan lezen wij onder hoofdstuk 2 dat u minimaal 1 grotere speelvoorziening wenst te 
realiseren die ook geschikt is voor kinderen met een beperking. 

Kunt u aangeven of er ook andere locaties, naast deze ene grotere speelvoorziening, geschikt worden gemaakt 
voor het samenspelen tussen kinderen met en zonder beperking? En zo ja, wat kunnen we op deze 
speelplekken dan verwachten voor kinderen met een beperking?

Antwoord (in te vullen door college):
Het beleidsplan heeft een doorlooptijd van 10 jaar. De komende 10 jaar hopen we in elke grote kern een locatie 
te hebben die geschikt is voor samen spelen voor kinderen met en zonder beperking. Het 1e uitvoeringsplan loopt 
tot en met 2022. In deze periode is de realisatie van de 1e locatie gepland, in Ruurlo. Waar kansen zich voordoen 
zullen we ook op andere locaties maatregelen nemen om de toegankelijkheid te verbeteren. 

Vraag:
U wenst volgens het uitvoeringsprogramma minimaal 1 grotere speelvoorziening te realiseren. Ook heeft u het 
streven om in elke grote kern een speelvoorziening voor inclusief spelen te hebben. In het plan wordt echter 
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alleen over de locatie aan de Hazelnoot in Ruurlo gesproken. Wanneer kunnen we deze speelplekken 
verwachten in de andere kernen?

Antwoord:
In de periode 2023-2030, en waar kansen zich voordoen mogelijk eerder. 

Vraag:
U geeft aan dat de locatie aan de Hazelnoot zeer geschikt is voor inclusief spelen. Waarom is juist deze locatie 
daar zo geschikt voor? Waarom heeft u (voor nu)niet gekozen voor een locatie die meer centraal in onze 
gemeente ligt?

Antwoord:
Deze locatie is van voldoende omvang, al voorzien van parkeerplekken langs de locatie en heeft een verharde 
padenstructuur. Het is gebleken dat dit een plek is waar ook kinderen van buiten de buurt naar toe komen. 
Bovendien was deze locatie voor een groot deel van de speeltoestellen aan vervanging toe. Ook zijn er  
verschillende instellingen voor mensen met een beperking in Ruurlo.

Vraag:
U heeft goed in beeld hoeveel kinderen, onderverdeeld in leeftijdscategorieën, in de verschillende wijken 
wonen. Kunt u ook aangeven hoeveel kinderen er in deze wijken wonen met een beperking? Is daar nog 
rekening mee gehouden bij de keuze van de locatie van de speelplek geschikt voor inclusief spelen? 

Antwoord:
Nee, dit hebben wij niet in beeld. Wel is bekend dat dit in Berkelland ongeveer 3,5 % van de kinderen betreft. 

Vraag:
U geeft aan dat er in Neede nauwelijks mogelijkheden in de openbare ruimte zijn voor de groep vanaf 10 jaar. 
Er moeten zowel in wijken als zo mogelijk op een nieuwe plek, mogelijkheden gerealiseerd worden. Er vanuit 
gaande dat er nieuwe plekken komen, hoe gaat u deze plekken dan vaststellen? Gaat u de jongeren in Neede 
hierbij betrekken? 

Antwoord:
Dit is wel de bedoeling, uiteraard is het ook afhankelijk van de ruimte die voorhanden is. 

Vraag:
Onder hoofdstuk 6.2 in het beleidsplan Bewegen en spelen in de openbare ruimte 2021-2030 geeft u aan dat u 
een systeem wenst op te zetten voor vrijwilligers voor elke speel- en beweegplek. Eén inwoner wordt dan 
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contactpersoon naar de gemeente. U verwacht van deze contactpersoon dat hij/zij regelmatig de speeltuin 
checkt, schoonmaakt of andere kleine werkzaamheden verricht. In ruil zijn er extra mogelijkheden voor de 
speeltuin. 

Waarom heeft u gekozen voor één contactpersoon per buurt en maakt u niet een buurt daarvoor 
verantwoordelijk? Binnen die buurt kan dan een aanspreekpunt aangewezen worden voor de contacten met de 
gemeente. Dit draagt in onze ogen meer bij aan de saamhorigheid in een buurt, waarbij een waardering middels 
een bijdrage in de ‘buurtpot’ dat kan stimuleren. 

Antwoord:
Er kunnen uiteraard meerdere personen uit een buurt zijn die zich hiervoor inzetten, een commissie vanuit een 
buurt of straat. Hiervan wordt dan 1 persoon aanspreekpunt. 


